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Referat af årsmødet 2026 
 

Tirsdag den 19. maj 2026, HK Hovedstaden, Svend Aukens Plads 11, 2300 København S 

 

Formanden bød velkommen og gennemgik tidsinterval.     

 

 

1. Valg af dirigent. Bestyrelsen forslog Thomas Ensbye, som enstemmigt blev valgt under stort 

bifald.  Thomas konstaterede at generalforsamlingen ikke var rettidig indkaldt, da den var  

indkaldt med 5 ugers varsel og ikke 6 ugers varsel. Det godkendte alle. Der var ialt. 28 

tilmeldte. Hver klub har 2 stemmer hver. 

 

2. Valg af referent og evt. stemmetællere. Formanden blev valgt til referent og stemmetællere 

blev udpeget, hvis der opstod et behov. 

 

3. Afdelingens beretning. Se særskilt bilag. Göran gennemgik opmærksomhedspunkter vedr. 

hvervning af nye klubber. Der er mange steder hvor de har bordtennisbord, hvor Göran har sin 

dagligdag. Der vil og har han i året der gik spurgt om de kunne være interesseret i at deltage i 

vores holdturnering. Dette sammen holdt med at flere af vores klubber har fået flere hold, gør 

at vi tror på at til næste holdturnering, håber at der vil komme  4-5 nye hold. 

      Johnny orienterede om stævneplanner og alle skal huske at når de ikke havde fået spillet en  

kamp og endnu ikke havde fået en ny dato, at huske at få lagt en dato frem i tid ind i  

Stævneplanner, sådan at kampene ikke står som ikke indtastet med resultat.  Så kan man  

altid senere sætte rigtig dato for kamp ind, når man har fundet den.  

 

4. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag. 

 

5. a. Regnskab 2025 til orientering 

            b. Budget 2026 til orientering 

 

Dirigenten orienterede om at regnskab allerede er godkendt og derfor blot er til orientering.          

 

6. Valg for en periode af 2 år: 

 

      Best. Medlem.Johnny Jørgensen – Ønsker genvalg. 

      Johnny blev valgt til stor jubel og uden modkandidater. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Præmieuddeling for holdturneringen v/ Bestyrelsen. 

Eliterækken. 

Nr. 1. SAS 1 

Nr. 2. De Batter 1 

Nr. 1.Toplisten. Ronnie Teining, SAS 1 

 

      1.Division. 

Nr. 1. ABG Sport 

Nr. 2. RIF 

Nr. 1. Toplisten. Jeppe Lundfald, RIF 

 

2. Division. 

Nr. 1. De Batter 3 

Nr. 2. RHI 2 

Nr. 1. Toplisten. Trine Westhof, DXC  

 

8. Evt.  

1. Reserveregel. 

      Der var en længere drøftelse med indput fra Bent, Birger, Johnny og Peter omkring 

reservereglen. Vi opfordrer alle klubber til at kigge i vores vedtægter 4.4.1.  samt kigge  

efter i årets beretning for tilmelding af spillere til holdturneringen. Derudover blev det  

aftalt at bestyrelsen kigger på, om der er behov for ændring af vedtægter og øget 

begrænsning for brug af spillere, hvis man har 2 hold i samme række. 

     

2. Turneringsplan. 

      Der var en længere drøftelse med indput fra Rene, Michael Lose, Mats, Jesper og Göran 

omkring turneringsplan og om kampene ikke kun ligges lidt bedre, da der var perioder hvor der 

ikke blev spillet meget og der sagtens kunne ligge flere kampe. Göran redegjorde for at det 

ikke var muligt. Systemet tager højde for efterårs, jule- og vinterferie. Man kan kun sætte 

ind hvilke dage klubberne kan spille hjemmebane. Når der først er trykket på knappen, så er 

det slut med tilrettelser. Selve holdturneringen er koblet sammen med toplisterne, så vi kan 

ikke bare bruge et hjemmelavet AI system. 

 

3. Jeanette formand for Firmaidræt. Var imponeret over at vi i disse år har fremgang på hold  

og spillerantal. Hun var glad for at de havde kunne hjælpe os med 4000 kr. til sidste 

stævne,  

dog er det ikke sådan at vi bare kan få overført overskud fra det ene år til den andet.  

Pengene er øremærket til som de søges til. Klubberne skal være velkomne til at benytte  

kontoret/Rebekka, hvis de ønsker inspiration til aktiviteter/hvervning.  

 

9. Afslutning. 

Formanden takkede Thomas Ensbye for hans store indsats som dirigent, samt Ronni Hansen for 

hans tilrettelæggelse af dagens arrangement, lokale og madbestilling. 

 

Formanden takkede alle for et rigtig godt årsmøde med en god debat og hyggelig samvær. 

  

 

 

 

 

På bestyrelsens vegne 

 

Peter Rytter Jørløv 

Formand 


